

双汇火腿肠保质期内发霉发臭

消费者表示“很后怕”

信阳消息(首席记者 周涛)“要是孩子无意间拆开吃了这些火腿肠,会有什么后果,我真的不敢想……”11月4日上午,家住楚王城附近的牛先生向记者反映,前不久,他在楚王城九方购物广场购买了一袋双汇火腿肠,晚上回家拆开一看火腿肠全发霉发臭了。

据牛先生介绍,10月22日,他到九方购物广场食品区花了13.9元买了一袋“双汇上选鸡肉腿王”,晚上做饭时一打开袋子,一股刺鼻的臭味涌上来,仔细一看,一包10根火腿肠全部是坏的,生产日期是2015年8月25日,在保质期内。“外包装袋是完好的,里面却是发霉的肠,如果孩子误食,后果不堪设想。”牛先生气愤地说。

10月23日上午,牛先生拿着那袋火腿肠来到九方购物广场,被告知可以退掉这袋火腿肠,获得10倍赔偿;对于火腿肠发霉问题,他们也只能将问题反馈给厂家。对于这一处理意见,牛先生表示不满意。当天下午,他带着火腿肠来到市食品药品监督管理局,要求对火腿肠进行检测。

11月4日11时许,记者来到九方购物广场,发现相同品牌和包

装的火腿肠在货架上依然可见。“上次牛先生来过我们这,我们发现那袋火腿肠的外包装是完好的,也可能是在装货的时候压开了包装袋口。”该购物广场食品区域负责人张经理告诉记者,“发生这个事,对顾客造成很大的困扰,即使不是我们生产的,我们也有一定的相应责任。当时,我们表示会把商品退掉,10倍赔偿他,后来没有达成一致。”

随后,记者联系了负责此事的市食品药品监督管理局稽查大队一中队王队长。“接到举报的第二天我们去的现场,经查确实有这批货,不过打开后并没有发现有霉变的现象。”王队长告诉记者,“后来,我们把对这批产品进行了抽样,送到了市检验所进行检测。一旦发现产品有问题,我们会对这些资格证明进行核实,不但追究销售方的责任,还要追查供货方。”王队长说,“不过就目前来看,我们抽样做的检测结果已经下来了,九方购物广场同批次其他火腿肠是没有问题的。”

对于为何单单牛先生买的商品有问题,王队长表示自己也不清楚,同时建议牛先生与九方购物广场在自愿前提下进行一次调解。

阴雨缠绵气温再降 穿了秋裤请加毛裤

信阳消息(首席记者 韩蕾)昨日早上,一场降雨让市民彻底感受到了寒意,而且不少市民在看过天气预报之后纷纷吐槽,感觉“雨神”要常驻我市了。

前段时间虽然气温有所下降,但是白天还是能见着太阳,让不少市民觉得天气并不寒冷,穿得也不是很多。“有一种寒冷叫忘穿秋裤。”昨天一场雨之后,朋友圈里开启了类似于这样的吐槽模式。

“没下雨还感觉不到冷,这一下雨就感觉进入到冬天了。”“下雨了,气温也降了,出门时都看见有人穿小袄了。”不少市民表示,现在走在大街上,看到有穿大衣的、有穿小薄袄的、有戴围巾的、有戴帽子的,给人一种过冬的感觉。

这次“雨神”是打算赖在我市几天不走了。根据气象部门的预报,今天,我市有大雨;后天,虽然雨水小了,但是温度却不高,最高温度都没超过10℃,而周日,雨依然会继续下,丝毫没有要停下的趋势。具体天气预报如下:11月6日(星期五),大雨,13℃~9℃;11月7日(星期六),小雨,7℃~5℃;11月8日(星期天),小雨,14℃~7℃。

既然雨还要继续下,气温也没有上涨的趋势,那么市民们可别“要风度不要温度”,为了漂亮而不注重保暖,出门时,厚外套和雨伞可是缺一不可的。同时,下雨天,路面湿滑,视野也不好,开车的市民要注意减速慢行,以免出现小擦小碰,让心情如同雨天一样“阴冷”。